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відводиться на самостійну роботу. Найбільш значною є практична підготовка, яка складається з 8 

пунктів, на засвоєння яких виділяється 9320 годин, з них – 4670 самостійна робота. 

Кожна з наведених у навчальному плані дисциплін формує компетентності відповідно до 

кваліфікаційної характеристики провізора. Проте викликає запитання досить значна частка 

самостійної роботи, що, з одного боку, відповідає чинному законодавству, а з іншого – потребує 

значної уваги науково-педагогічного колективу та здобувачів вищої освіти. 

 
Висновки. Навчальний план підготовки магістрів НФаУ за ОПП 226 «Фармація, промислова 

фармація» узгоджується з вимогами кваліфікаційної характеристики провізора та складений 

відповідно до вимог чинного законодавства. Якісна підготовка фахівців на його основі можлива за 

умов контролю його виконання, особливо у сфері самостійної роботи здобувачів вищої освіти. 
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Студентство і студентські роки – дивовижний витвір християнської цивілізації ХІ-ХІІ 

століття, коли в Європі відкрилися перші середньовічні університети. У цей час зароджується 

культура молодості, яка запроваджується саме через студентство – цей найрозумніший, 

найактивніший, яскравий і, звичайно, психологічно найскладніший прошарок молоді. 

Термін «студент» (від лат. studens – такий, що старанно працює; той, що займається) означає 

того, хто наполегливо працює, робить справу, тобто опановує знання, вивчає (студіює) науку.  

Віковий проміжок студентства – це найбільш пріоритетний період становлення 

професійного саморозвитку, оскільки саме в цей час відбувається самоусвідомлення особистості, 

формується самооцінка та навички тайм-менеджменту. Студентство найкращий період для того, 

щоб навчитись організовувати власний час. 

Процес навчання в коледжі потребує від студентів навичок організації власного часу, що 

дозволить ефективно використовувати та більш продуктивно розподіляти його: виділити час на 

відпочинок без нанесення збитку навчальному часу. 
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Оволодіння функціями тайм-менеджменту є одним із способів інтенсифікації підготовки 

майбутніх фармацевтів до самореалізації як фахівців у системі фармацевтичної допомоги.  

Актуальність нашого дослідження: 

Тайм-менеджмент (англ. time management) - технологія організації часу та підвищення 

ефективності його використання.  

Чому тайм-менеджмент став актуальним саме сьогодні?  

Це пов'язано, передусім, із тим, що у декілька разів збільшилося інформаційне 

навантаження на студента, зросла кількість часу, що відводиться на самостійну роботу та 

самоосвіту. Масштаб щоденних освітніх та особистих справ студента зріс так, що часто не 

вистачає часу у всіх сферах життя. 

Основна мета тайм-менеджменту полягає в максимально ефективному використанні 

власних можливостей для подолання зовнішніх обставин та оптимізації власного часу. Тож, 

знання основних правил тайм-менеджменту є актуальними та необхідними сучасним студентам. 

Процес управління власною діяльністю складається з ряду етапів: 

 постановки цілей і задач; 

 прийняття рішень по організації та виконанню поставлених задач; 

 організація діяльності по виконанню задач; 

 самоконтроль та підведення підсумків. 

Мета нашого дослідження: визначення рівня сформованості навичок управління часом у 

студентів коледжу як необхідної умови професійної підготовки майбутнього фахівця фармації. 

Професійний становлення майбутніх фармацевтів потребує чималих зусиль з боку студента, 

усвідомленого ставлення до процесу навчання, самоорганізації та самомотивації. 

З метою вивчення навичок студентів коледжу розподіляти свій час, раціонально 

використовувати його для виконання навчальних завдань та відпочинку, нами було проведено 

анкетування студентів І-ІІІ курсів Коледжу НФаУ. 

Анкета включала питання, що стосувались визначення рівня розвитку у студентів навичок 

самодисципліни, здатності доводити розпочату справу до кінця та не відкладати більш важливі 

справи «на потім»; здатності не відволікатись від виконання запланованих справ та визначати 

першочерговість завдань.  

Результати. Узагальнені дані аналізу показали, що навички управління часом у студентів 

усіх курсів розвинені майже на однаковому ріні, що в нашому дослідженні був оцінений, як 

«середній» за 5-бальною шкалою (рис. 1). 

 

 
Рис.1 Середнє значення рівня сформованості навичок тайм-менеджменту студентів коледжу 

 

Із даних видно, що дещо вище навички управління часом розвинені у студентів І курсу; у 

студентів ІІ та ІІІ курсів цей показник нижчий і близький за значенням.  
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Тож, є необхідність ознайомити студентів з основними прийомами тайм-менеджменту, 

використання яких може допомогти студентові оптимізувати власний час та освітню діяльність. 

Прийоми тайм-менеджменту: 

 постановка задачі – визначення критеріїв важливості та терміновості завдання;  

 планування – процес, що покликаний забезпечити раціональне використання найціннішого 

ресурсу – часу: чим краще сплановано час, тим ефективніше буде його використано в 

особистих і освітніх інтересах для послідовного доведення до кінця розпочатої справи; 

 уміння працювати з інформацією – необхідно розробити раціональний підхід до вивчення, 

отримання та використання інформації; 

 уміння виконувати неприємні справи – їх рекомендують виконувати в першу чергу; 

 уміння чергувати роботу та відпочинок – у будь-якої людини в добі 24 години і тільки 

декому вдається встигати все – навчатися, відпочивати, утримувати в порядку кімнату, 

проводити час з друзями, а інші лише скаржаться на брак часу. 

Основну мету тайм-менеджменту можна сформулювати наступним чином: 

 максимально використовуйте власні можливості; 

 усвідомлено керуйте ходом свого життя; 

 вмійте побороти зовнішні обставини. 

Ключовий принцип тайм-менеджменту: «Все може бути удосконалено!»  
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Вступ. Головне завдання для оновленої України сьогодні – це відповідати стандартам 

високорозвинених країн та досягати певних результатів, що демонструватимуть 

конкурентоспроможність в єдиному професійному світовому  просторі. Медична  освіта сьогодні 

повинна забезпечити високоякісну підготовку фахівців охорони здоров’я, які зобов’язані не тільки 

досконало володіти спеціальністю, а й мати компетентності щодо вирішування складних етичних 

питань, вміння адаптуватись до нових змін, розумітись у питаннях страхування, економіки, 

юриспруденції, спілкування діловою мовою. Саме формування спеціалістів нового типу 

забезпечить досягнення високих показників громадського здоров'я нації, що є одним з 

найголовніших напрямків державної стратегічної політики. Усвідомлення високої суспільної 

значущості громадського здоров’я додає нові напрямки у медичний освітній процес, практичним 

прикладом чого стає запровадження нових навчальних програм з підготовки фахівців зі 

спеціальності «Громадське здоров’я» галузі знань  «Охорона здоров’я». 

Метою дослідження є аналіз навчального потенціалу методу розв’язування ситуативних 

задач і вправ у формуванні професійної культури майбутніх фахівців охорони здоров’я, що 

проходять навчання на базі кафедри ХНМУ-ПВМ№1,ОББ, за навчальною дисципліною  «Етичні 

норми в громадському здоров’ї». 

Матеріали та методи – теоретичні: аналіз наукової літератури для визначення стану 

розробленості досліджуваної проблеми; практичні: опитування, бесіди, спостереження, складання 

кейсів, тестування для виявлення доцільності використання та аналізу ситуативних завдань у 

професійній підготовці майбутніх фахівців охорони здоров’я. 

Отримані результати. Громадське здоров’я базується на певних принципах і цінностях, 

які використовуються при вирішенні етичних питань (здоров’я індивіда та соціум, біомедичні 
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